

# 央视又陷“照镜门”

## 奥运节目中,女主播两次“对镜贴花黄”

央视的一些节目俨然成了“大家来找茬”的游戏,挑央视毛病已经成了网友们非常热衷的事情。在露腿、补妆、哈欠等一连串的问题被揪出来后,日前又有网友贴出一段视频,该视频显示在央视一套播出的《奥运进行时》片头动画中,竟然一连两次出现了女主播照镜整理头发的镜头!



节目中女主播照镜整理头发

### 网友视频记录

#### 女主播二度错误出镜

在这段19秒的视频中可以看到,片头刚出现《奥运进行时》的标题,背景画面是福娃举着火炬奔跑过长城、鸟巢,接着便插入了广告。问题出现在第14秒,镜头突然切到了女主播对镜梳妆的画面,当时女主播拿着镜子正在整理头发,那面大镜子在整个屏幕上相当的抢眼,画面差不多有一秒钟的时间。或许是导播发现了失误,立刻将画面切回到正常广告中……一定是忙中出错,切换到广告的镜头居然鬼使神差地再一次回到了女主播身上,依然还拿着镜子。在女主播两次不合时宜的出镜之后,节目才恢复了正常。贴出这段视频的网友放

炮说:“6月30日晚11点34分,《奥运进行时》播出前,突然镜头闪了一下,出现女主持拿着镜子在整理头发。而且还一连两次呢!怎么 CCTV 又出错了呢?”在强大的网友面前,央视的失误似乎无地自容。对于央视又一次的穿帮,不少网友都习以为常的样子,直接用各种表情进行回复,也有个别网友表示这次的问题出在导播身上,不要老是拿主持人说事。

#### 奥运频道总监承诺 奥运直播万无一失

对于这个搞笑的“照镜门”,央视奥运频道的总监江和平称,《奥运进行时》是体育频道制作的节目,但属于跨频道播出,他并没有看到,所以不方便发表评论,“我们输出的节

目都是成品,这个情况可能是在播出时切换方面出了问题。”

“露腿门”“补妆门”“哈欠门”“口误门”“错字门”,央视又出了个“照镜门”,而且是在有关奥运的节目当中,这会对奥运报道产生什么样的影响?奥运直播也存在出问题的可能吗?江和平对此表示已经做好了功课避免失误,不会出现诸如欧洲杯直播信号出问题“黑场”的情况,“为了安全播出,我们制作了分为几个层级的备份方案。奥运会是跨频道播出的,一旦其中一个频道的信号出了问题,立刻会有另外频道的节目顶上去。”据介绍,即使是出现了最不济的断电问题,央视也有一道防线,那就是使用不间断电源的主控播出机房。 徐云霄

### 央视穿帮镜头一箩筐

★露腿门 去年8月13日,央视体育频道当家主持人段暄在当天的《天下足球》节目中“不慎露腿”。上半身身着西装的段暄却在播音桌下伸出一条穿着短裤的腿。

★补妆门 今年3月19日,央视一套的《晚间新闻》在播报国际快讯时,导播镜头误切到主持人贺红梅,当时主持人正拿出粉扑慌忙补粉,这个镜头维持了两秒钟左右即被迅速切回正确画面。

★哈欠门 今年4月17日,央视早间新闻栏目《朝闻天下》,正当节目临近尾声播报天气预报时,镜头却切给在一旁打哈欠的主持人文静,前后持续了将近5秒之久。

★白字门 今年4月26日,主持人郭志坚在播报17时的整点新闻时,将名为《我国圈养大熊猫依然难脱生存隐患》的稿件中的“圈(juān)”养四度念成了“圈(quān)养”。

★错字门 今年6月底,有网友指出,在央视新闻频道播出的某节目中,被采访者的头衔“发言人”变成了“发炎人”。在一张视频图中可以清晰地看到,采访画面的左上角打错了字。综合

## 陈冲:我从没和导演睡过

少年影后,“情色”艳星,地下导演,最后梅开二度——陈冲的一个“冲”字,劲道十足,如今人到中年了,这位“潮女”依然能在接受媒体记者采访时有问必答。日前,她面对媒体自曝:“我从来没和导演睡过觉!”



陈冲

回顾自己的前半生,陈冲说:“演《小花》时太年轻;20多岁在美国,西方人需要的是东方情调的花瓶;30多岁时,没碰上什么好角色,开始转向幕后弄剧本,当导演;40多岁,突然发现路又宽了,可以演女主角的妈妈了。我希望年龄上往上演,感觉很舒服,可以把我母亲爱我的那种感觉表达出来。”谈到自己的感情,陈冲

说:“我是一个很重情的人,但却从未因为太过投入而真的爱上戏中的男主角,也从没有跟导演睡过觉!” 南都

## 英皇公司起诉梁洛施

英皇娱乐与旗下艺人梁洛施(Isabela)关系雪上加霜,自从3月爆发合约官司后,梁洛施避走美国玩失踪。为保障权益,英皇正式入禀美国洛杉矶高等法院,控告美国公司蓄意干扰合约,看来,英皇这次誓要跟梁洛施拼到底,绝不手软。



梁洛施

自去年梁洛施赴好莱坞拍摄《盗墓迷城3》跟杨紫琼结片缘后,随即“飞上枝头”,对所爱理不理,就连苦心培养她的经理人霍汶希也不能联络到她,有关双方合约的官司由4月初英皇入禀控告梁洛施毁约开始,两周后梁洛施还击反告英皇,直至5月底双方要求将两案合并。

宾主关系破裂后,梁洛施继续避开英皇联络,还高调在美国接受访问。英皇为保障公

司权益,最后决定正式入禀美国洛杉矶高等法院,控告美国公司蓄意破坏梁洛施和英皇之间的合约,要求对方作出赔偿,而在未经英皇同意的情况下,梁洛施不得参与电影《盗墓迷城3》的宣传活动及任何公开活动。 新晚

15 共享精彩 赢在未来

香港新世界百货集团上市1周年成立15周年 New World Department Stores Anniversary 15th

共享幸运 我为车狂

来店即可参与江苏新世界百货东区幸运抽奖

奖品共设: BMW MINI敞篷跑车1部 TOSHIBA 数码相机36部



(获奖名单于7月14日抽出,抽奖过程经上海市卢湾区公证处公证后,在本司专柜内公布中奖情况,中奖者个人应得该自行承担,并由本公司代去缴纳税)活动细则详见商场告示

活动如有变更,以商场告示为准。 30 余个全新品牌开幕酬宾 122 个活动品牌供您选择

活动时间: 7/4(五) - 7/13(日)

流行夏日 夏季 满188减100

- 宝岛眼镜 (眼镜类) MITIH (眼镜类) BELLE (鞋类) HUSH PUPPIES
- fed C.banner (鞋类) ST&SAT HARSON Walker shoe 奥卡索
- La-go-go La Chapelle (鞋类) GenLife OpenBox
- ID.FIX Theme COOVE (鞋类) YIGUE (鞋类) Disney (鞋类)
- baniss SEE UOMO VIVI VIVI UNISPAK

化妆品 满200抵50

凭新世界VIP卡至柜台 即可优惠10元 换购价值98元唇彩一支

CAMENAE Sain Jean

共享欢乐 惊喜购物 活动仅限3天 7/4(五) - 7/6(日)

活动期间,任意消费即可获赠环保手提袋一个

- 购物满200元即可获赠: 污衣袋, 表情水果叉套装, 12格收纳盒
- 购物满400元即可获赠: Fun Bunny纸巾盒套, 史努比笔袋, 流影飞踢CD架
- 购物满600元即可获赠: 厨房量杯套组, Tom&Jerry茶杯, 炫银维尼冷水杯壶组

赠品数量有限(共900件),兑完即止; 各级礼品不可重复领取; 赠品兑换,最高累计金额为1200元,累计消费金额超过1200元一律按1200元计算